



По подозрению в убийстве 30-летнего волгоградца задержан его отец

21 марта 2014 года около 4 часов утра в одной из квартир дома, расположенного по проспекту Ленина, обнаружено тело 30-летнего безработного ранее судимого местного жителя с проникающим колото-резаным ранением в области левого подреберья. По данному факту следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.111 ч.4 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Для эффективного расследования и раскрытия преступления создана следственная группа из числа следователей отдела, к работе следственной группы привлечены также оперуполномоченные отдела уголовного розыска полиции района. В результате грамотно спланированных и профессионально проведенных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий в течение считанных часов удалось установить и задержать подозреваемого в совершении указанного преступления. Им оказался 59-летний отец погибшего. По данным следствия, потерпевший, нигде не работая и не имея постоянного источника дохода, злоупотреблял спиртными напитками, деньги при этом, выпрашивал у родителей. В связи с этим в семье происходили ссоры, доходившие до рукоприкладства. 21 марта 2014 года в результате очередного конфликта мужчина схватил нож и нанес им один удар по туловищу сына. Ранение оказалось смертельным. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Под давлением неопровержимых улик и доказательств свою вину в содеянном задержанный полностью признал и дал подробные показания об обстоятельствах произошедшего. Расследование дела продолжается.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/802300>